

爱是最温暖的语言

小记者:凡昊 编号:157406
学校:项城市文化路小学六(4)班

星期天,妈妈带着我早早地来到奥斯卡电影院,观看电影《灰姑娘》。

《灰姑娘》主要讲述这样一个故事:灰姑娘的母亲死后,她的父亲找了个继母和两个姐姐,两个姐姐给她取名为灰姑娘。灰姑娘的父亲在出差的路上因病而死,父亲死后,继母和她的两个姐姐,把灰姑娘当成了她们的佣人,让她睡阁楼、吃剩饭……

在一次买菜途中,看见了一只鹿在被人追杀,灰姑娘上前阻止那些人,偶然遇见了王子,但灰姑娘并不知道他是王子。王子对她一见钟情并下令举办一次舞会来寻找灰姑娘。她的继母知道后,不让灰姑娘去。继母和姐姐们走后,灰姑娘遇见了一位老婆婆,老婆婆向灰姑娘要牛奶,灰姑娘坦然帮助了她。老婆婆知道她的善良后,变回了仙子,帮助灰姑娘参加了舞会,她给灰姑娘变了身衣服,又给她变了一双水晶鞋还有马车,把鸭子变成了车夫,把灰姑娘的宠物老鼠变成了骏马,把蜥蜴变

成了佣人,把灰姑娘变得继母和姐姐们都认不出来……临走时仙女告诉她:“要在凌晨12点之前回来,要不然都会变回去。”

她来到皇宫,王子一眼就认出了灰姑娘,他们跳支舞后,王子又带她来到了秘密花园,但是灰姑娘一看时间还有2分钟,马上就跑离了皇宫,在楼梯上灰姑娘掉了一只水晶鞋。王子看见了水晶鞋,让他的侍从拿着水晶鞋去挨家挨户去寻找水晶鞋的主人。最后找到了灰姑娘家,但是灰姑娘根本不知道楼下发生了什么,她的继母也不叫她。后来灰姑娘刚好唱起了歌,引起了王子的注意,便让灰姑娘试了一下水晶鞋,她刚好穿上。王子就把灰姑娘带进了皇宫,并举行了婚礼,他们过上了幸福的生活……

这部电影告诉我们:爱是世间最温暖的语言,其他东西都会随着时间的流逝而消失,唯有爱,永远不会随着时间的流逝而消失。

(辅导老师:刘小勤)

观电影《灰姑娘》

小记者:申之彦 编号:157083
学校:项城市第一实验小学五(5)班

今天,我们小记者一起前往奥斯卡影城,观看了电影《灰姑娘》。

《灰姑娘》这部电影讲述了:灰姑娘本有一个完美的家。但是有一天,死神来到了她这个美好又幸福的家。她的母亲去世了,父亲给她娶了一个继母,在她的父亲不幸去世后,继母就开始虐待她,把她当做女仆来使唤,两个恶姐妹也欺负她,并侮辱她叫她灰姑娘。后来,王子举行一个舞会邀请所有参加,灰姑娘的继母不许她参加,还把灰姑娘自己缝制的裙子撕破。这时,仙女教母出

来帮助了她,把南瓜变成了一辆金碧辉煌的马车,把四只老鼠变成了骏马,把蜥蜴和家鹅变成了随从和车夫,把她破旧的衣服变成了华丽的裙子,还有一双美丽的水晶鞋。灰姑娘看起来就像一位高贵的公主,王子一下子就将她迷住了。但是,继母一心想让自己的女儿嫁给王子,想方设法地阻止他们。最后,灰姑娘和王子冲破难关,他们幸福的生活在一起。

这部电影,让我懂得了做人只要坚强、勇敢、善良、仁慈,幸运和幸福总会到来的。

好人必有好报

小记者:张澜曦 编号 157110
学校:项城市工业路小学六(6)班

今天,我们小记者走进了欧芭莎奥斯卡影城去看电影《灰姑娘》。

电影开始前几秒钟,灯突然灭了,电影也随着开始了。灰姑娘一家人过着幸福美满的生活。有一天,死神不知鬼不觉地悄悄潜入到了她们身边。在一个黑色的夜晚,灰姑娘的妈妈死了。母亲的早逝令灰姑娘再也感受不到母爱的温暖,失去了公主般的童年。父亲又娶了一位继母,不久父亲去世后,继母和她的两个女儿,无时无刻不在想方设法地折磨灰姑娘,给她做不完的家务。

一天,王子要在全城寻找王妃,灰姑娘用

破旧零碎的布料赶做了一件礼服,当然这远远比不上心花怒放的姐姐们穿得艳丽。然而,灰姑娘得到了魔法相助,在神奇的魔法中她美得倾城,坐着南瓜车来到王子的宫殿,与王子翩翩起舞。她知道,魔法会在12点之前消失,大钟敲响的那一刻,她慌忙逃离王子,情陷已深的王子拿着灰姑娘不小心留下的玻璃鞋,誓要从百万女子中找到一生中的最爱。最终,灰姑娘和王子生活在一起了。

看完了灰姑娘,我知道了外在美并不重要,重要的是内在美,好人必有好报。

(辅导老师:祁红霞)

爷爷是个老园丁

小记者:李萌 编号:157360
学校:项城市文化路小学六(6)班

葡萄藤上发满了嫩绿的小芽;夏天,葡萄架上爬满了葡萄藤;每到葡萄成熟之季,爷爷总是把葡萄送给亲朋好友品尝。

一份耕耘,一份收获。爷爷在教育事业上奋斗了35年,桃李满天下,而小院在爷爷的精心耕耘下,也是生机盎然,硕果累累。

爷爷,我敬佩您!

(辅导老师:闫淑娅)

灰姑娘的勇敢

小记者:张耿畅 编号:157272
学校:项城市文化路小学四(5)班

今天,我们100名小记者去欧芭莎奥斯卡影城观看电影《灰姑娘》。

《灰姑娘》的故事情节是这样的:灰姑娘一家三口原本过着幸福的生活,可是有一天,残酷的命运降临在他们身上,灰姑娘的妈妈不幸去世。在妈妈去世前,她对灰姑娘说:“你要记住,坚强而勇敢,仁慈而善良是一种魔法,是一种最强大的魔法。”灰姑娘就牢牢地记住了这句话。之后,灰姑娘的父亲又娶了一位继母,然后父亲又不幸去世。狠心的继母让灰姑娘住在又黑又冷的阁楼上,把灰姑娘当女仆一般使用。灰姑娘有一次感到阁楼太冷,就睡在未熄灭的火炕上。第二天,灰姑娘给继母端饭时,脸上有

许多灰烬,继母带来的两个女儿嘲笑她为灰姑娘,灰姑娘之名便由此得来。后来,灰姑娘在救一头鹿时碰到了王子,王子对灰姑娘一见钟情。王子办了一场舞会想找到灰姑娘,可灰姑娘的继母却让灰姑娘参加舞会。灰姑娘碰到了仙女圣母,仙女圣母变了一辆马车和一身服饰给灰姑娘,并告诉她12点之前魔法就会消失。灰姑娘参加了舞会,王子只与灰姑娘一人跳舞。12点即将到来,灰姑娘慌忙离开时掉了一只水晶鞋。最后,王子通过水晶鞋找到了灰姑娘,两人举行了盛大的婚礼。

灰姑娘的勇敢、坚强、仁慈、善良是我们每人都应学习的。

(辅导老师:蒋文静)

奶奶的夸奖比蜜甜

小记者:孙畅 编号:157248
学校:项城市文化路小学三(10)班

今天天气格外晴朗,我走在放学的路上,遇到一位老奶奶,只见她提着一桶水,正准备去花园浇花。我心想:这位老奶奶年纪这么大了,行动不方便,我应该帮帮她。于是,我就飞快地跑过去,接过老奶奶手中的水桶说:“老奶奶,我帮您浇花吧!”老奶奶笑着说:“你真是个助人为乐的好孩

子。”我听了老奶奶的夸奖,不好意思地摇着头,但心里却比喝了蜜还甜呢!

这件事虽小,但我明白了帮助别人是幸福的。我以后还要帮助更多的人。

(辅导老师:崔冬梅)